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سوژه

 افشاگری از بند فسخ در قرارداد هری کین
به گزارش بیلد، به‌نظر می‌رسد قرارداد هری کین 
با بایرن مونیخ شامل بندی می‌شود که هیچ 
خبری در مورد آن در ۱۸ ماه اخیر پس از انتقال او به 
آلیانتس آرنا منتشر نشده بود. در جریان مذاکرات 
انتقال هری کین به بایرن مونیخ در تابستان ۲۰۲۳، 
بند فسخی در قرارداد او گنجانده شده است. دلیل 
اصلی‌ای که این مهاجم انگلیسی خواهان گنجاندن 
بند فسخی در قراردادش بود، تمایلی است که به 
شکستن رکورد گلزنی آلن شیرر در لیگ برتر دارد. 
اولین ضرب‌الاجل تعیین‌شده برای فعال‌سازی بند 
فسخ قرارداد هری کین در ژانویه ۲۰۲۵، برای انتقال 
او در تابستان ۲۰۲۵ بود که زمان آن سپری شد. 
ارزش این بند ۸۰ میلیون یورو بود‌. برای انتقال او 
در تابستان ۲۰۲۶ هم ضرب‌الاجلی به‌همین‌شکل در 
ژانویه ۲۰۲۶ تعیین شده که ارزشی ۶۵ میلیون یورویی 
دارد. گفتنی است قرارداد کین با بایرن مونیخ تا 
تابستان ۲۰۲۷ اعتبار دارد. بایرن مونیخ در پاسخ به 
پرسش‌های بیلد در این مورد نظری نداد. هری کین 
تمایلی به فعال‌سازی بند فسخش در هیچ مقطعی از 
این فصل نداشته است. او از نظر فوتبالی و شخصی 
در کنار خانواده‌اش از حضور در مونیخ لذت می‌برد. 
مکس ابرل و کریستوف فرویند در جریان این بند 
فسخ نبودند. یان کریستین دریسن در مورد این بند 
مذاکره کرده و مورد تأیید شورای نقل و انتقالات وقت 
بایرن متشکل از هاینر، هونس و رومنیگه قرار گرفته 
است. خواسته کین در آن زمان از سوی تمام طرف‌ها 

»منصفانه« در نظر گرفته شده است.
 

دانکرک لیل را زمینگیر کرد
شگفتی‌های جام‌های حذفی در نقاط مختلف 
جهان، این بار در فرانسه رقم خورد و تیم قدرتمند 
لیل در مرحله یک هشتم نهایی جام حذفی فرانسه، 
مقابل تیم دسته دومی دانکرک در یک مسابقه 
دراماتیک و تماشایی متحمل شکست شد. لیل 
با گل دقیقه 85 آندره گومز فاصله زیادی تا پیروزی 
نداشت اما دقیقه 5+90 گل تساوی را دریافت کرد؛ آن 
هم با اولین شوت داخل چهارچوب دانکرک. با این 
حال در ضربات پنالتی ظاهراً همه‌چیز قرار بود به 
سود لیل پیش برود. بازیکنان این تیم هر سه پنالتی 
اول را به گل تبدیل کردند و بازیکنان دانکرک دو ضربه 
پنالتی اول را از دست دادند. اما معجزه اصلی بازی 
همین‌جا رقم خورد. بازیکنان لیل سه پنالتی متوالی 
از دست دادند و بازیکنان تیم دسته دومی، 5 پنالتی 
متوالی را به گل تبدیل کردند تا یکی از عجیب‌ترین 
نتایج این فصل جام حذفی فرانسه رقم بخورد. از 
آخرین قهرمانی لیل در این تورنمنت حدود 14 سال 
می‌گذرد. در دیگر بازی‌ها، تیم‌های پاری‌سن‌ژرمن و 
برست موفق به حضور در جمع هشت تیم برتر جام 

حذفی فرانسه شدند.
 

 دست رد لیگ برتر انگلیس
 به درخواست چلسی و سیتی

مسأله برگزاری مسابقات جام جهانی باشگاه‌های 
۲۰۲۵ در پایان یک فصل سنگین و پرفشار، با واکنش 
منفی بسیاری از باشگاه‌های بزرگ اروپایی روبه‌رو 
شده اما این مسابقات، در نهایت با حضور ۳۲ تیم 
برتر سراسر جهان در امریکا برگزار خواهد شد. 
تورنمنت جدید جام جهانی باشگاه‌ها با حضور 
۳۲ تیم از 25 خرداد تا 22 تیر 1404 برگزار خواهد 
شد. این تغییرات با اعتراضات حقوقی اتحادیه‌های 
بازیکنان و لیگ‌های اروپایی از جمله لیگ برتر 
انگلیس، روبه‌رو شده است. تونی اسکولز، مدیر لیگ 
برتر انگلیس تأکید کرد که لیگ هیچ تعهدی برای 
تغییر برنامه‌های خود ندارد و گفت: »چرا ما باید 
مسابقات خود را تغییر دهیم؟ آن هم وقتی فیفا این 
رقابت‌ها را بدون توافق به ما تحمیل کرده است؟ 
تقویم مسابقات دیگر جا ندارد و ما امکان تأخیر 
در شروع لیگ را نداریم.« پپ گواردیولا، سرمربی 
منچسترسیتی خواستار تعویق اولین بازی‌های 
تیمش در فصل آینده برای استراحت بازیکنان شده 
بود، اما لیگ برتر این درخواست را رد کرد. طبق 
قرارداد، بازیکنان باید هر تابستان حداقل سه هفته 
استراحت کنند، اما در صورت رسیدن منچسترسیتی 
یا چلسی به فینال جام جهانی باشگاه‌ها، این 
مسابقه تنها چهار هفته قبل از شروع فصل جدید 

لیگ برتر )25 مرداد 1404( برگزار می‌شود.
  

مالک لیون: دورتموند به ما 
بی‌احترامی کرد!

 در حالی‌ که شایعات انتقال رایان شرقی به بوروسیا 
دورتموند بسیار داغ شده بودند و گفته می‌شد این 
بازیکن فرانسوی در آستانه پیوستن به جمع زنبورها 
است؛ اما همه چیز در واپسین لحظات پنجره 
نقل‌وانتقالات زمستانی منتفی شد و مانند پنجره 
تابستانی گذشته، این انتقال صورت نگرفت. مدتی 
پس از گزارش بیلد درباره قریب‌الوقوع بودن انتقال 
رایان شرقی به دورتموند، جان تکستور مالک لیون 
به‌صراحت این خبر را تکذیب و اعلام کرد که هیچ 
شانسی برای جدایی این هافبک تهاجمی 21 ساله 
وجود ندارد. اسکای آلمان مدتی پیش از بسته شدن 
پنجره نقل‌وانتقالات زمستانی، گزارش داد که لیون 
از مذاکرات خارج شده و به نظر مدیران این باشگاه، 
دورتموند بسیار دیر اقدام کرده است. زنبورها که 
آخرین پیشنهادشان 22/5 میلیون یورو بود، چندین 
پیشنهاد دیگر نیز پیش از آن به لیون داده بودند که 
همگی رد شدند. جان تکستور درباره شرایط شرقی 
و بر هم خوردن مذاکرات‌شان با دورتموند، گفت: 
»دورتموند با پیشنهادی که داد، به ما بی‌احترامی کرد. 
پیشنهاد آنها بسیار کمتر از ارزش بازار بود و همچنین 
زمان‌بندی ضعیفی داشت؛ بنابراین رایان شرقی تا 

پایان فصل 25-2024 در لیون باقی خواهد ماند.«

گاهی اوقات بهترین کار تغافل است نسبت 
به آنچه در حال رخ دادن است، برای اینکه 
بتوانی تمرکز کنی، از سر و صداهای بیرونی 
خلاص شوی و نگذاری مزاحمت ایجاد کنند. 

مارکو رز اما این را دوست ندارد.
مربی لایپزیگ بعد از تساوی کسالت‌آور بدون 
گل شنبه مقابل اونیون برلین گفت: »من 
مسئولیت کامل نیمه اول را می‌پذیرم.« بخشی 
از این موضوع اکتسابی است نه ذاتی. بله، رز 
در لایپزیگ بزرگ شده اما مهم‌تر این است 
که شش سال در سازمان ردبول در سالزبورگ 
بوده؛ از مربیگری تیم زیر 16 سال تا تیم 
اول قبل از آنکه دورانش در بوندس‌لیگا را 
در بوروسیامونشن گلادباخ شروع کند و بعد 
بوروسیادورتموند. او شرایط را می‌داند، از 
انگیزه‌ها باخبر است و اینکه ناموفق بودن 

عواقب مشخصی دارد.
در این یک هفته کاماً مشخص شده که 
لایپزیگ تا چه حد در رسیدن به هدف 
ناموفق بوده و چقدر مصمم است به آن 

برسد. در آخرین روزهای نقل و انتقالات 
ژانویه، ژاوی سیمونز را با قراردادی که مبلغ 
آن می‌تواند به 80 میلیون یورو برسد، گرفتند 
اما شاید اتفاقات این مدت را فراموش کردند 
به‌خصوص شب آخر لیگ قهرمانان که با 
یک گل به اشتورم گراتس باختند و بیلد آن را 
»افتضاح« توصیف کرد. این یکی از دو مسابقه 
بی‌انگیزه در دور آخر مرحله لیگ بود و اگرچه 
هیچ اهمیتی برای دو تیم نداشت، اما یک 
چیز را به لایپزیگ یادآوری کرد؛ آنها که سال 
قبل تا حذف رئال مادرید از مرحله اول حذفی 
پیش رفتند این فصل از هشت بازی هفت 
تا را باختند و ادامه رقابت‌ها را از تلویزیون 

می‌کنند. تماشا 
بنابراین آینده نزدیک لایپزیگ در زمین‌های 
نه  می‌خورد  رقم  کوپنیک  مثل  آلمان 
زمین‌های اسپانیا مثل شامارتین. خیلی 
چیزها در چند هفته آتی مشخص می‌شود؛ 
سه هفته دیگر باید در یک‌چهارم نهایی جام 
حذفی از ولفسبورگ میزبانی کنند اما سه بازی 
پیش رو در بوندس‌لیگا به قول کاپیتان تیم، 
ویلی اوربان ناخوشایند است: سنت پائولی، 
آگزبورگ و هایدنهایم. دیوید رام اثرگذار ابراز 
امیدواری کرده بود تیمش در مصاف با امثال 
بایرلورکوزن و بایرن مونیخ فوتبال زیبایش را 
به نمایش بگذارد نه اینکه با تیم‌های کوچکتر 

لیگ دست و پنجه نرم کند.

مارکو رز بعد از تجربه تلخ دورتموند

داستان سقوط لایپزیگ
نتایج اهمیت زیادی دارد و سهمیه لیگ 
قهرمانان قطعی نشده اما انگیزه و توان 
کافی را دارند. سیمونز که رکورد تاریخ 
باشگاه را شکسته، نماد این انگیزه است 
و چقدر پارامترهای این پروژه که ابتدا 
با خرید لویی اوپندا در سال تابستان 
2023 شروع شد، تغییر کرده است. اینها 
خریدهایی برای پیشرفت یا با هدف 
سرپاایستادن نیست. وقت اضافه‌ای که 
در هفته‌های پیش رو به دلیل حذف 
شرم‌آور از لیگ قهرمانان در اختیارشان 
است و نسبت به بایرن مونیخ، لورکوزن 
و دورتموند فرصت خوبی دارند، باید برای 
رفع نقایص تیم صرف شود و این یک الزام 

نه اختیار. است 
در برلین، خط حمله متشکل از بنجامین 
ششکو و اوپندا به خوبی از طرف سیمونز 
و کریستوف بومگارتنر حمایت شدند اما کار 
خاصی نکردند. سیمونز یک بار توپ را به 

تیرک دروازه میزبان برلینی زد اما موقعیت 
خطرناک قابل ذکر زیادی نداشتند. 

اونیون سه برابر آنها برای رسیدن 
به گل تلاش کرد و می‌توانست 

نتیجه بدتری از تساوی برای 
لایپزیگ که با 18 امتیاز 

اختلاف نسبت به بایرن 
در  صدرنشین  مونیخ 

رده چهارم بوندس‌لیگا 
قرار دارد، رقم بخورد.
رز از سپتامبر 2022 
یگ  یپز لا بی  مر
شده و بادوام‌ترین 
مربی این تیم در 

دسته اول محسوب 

می‌شود. او بعد از تجربه تلخ دورتموند 
آماده است در مقطعی همین اتفاق در 
لایپزیگ برایش رخ دهد. قرارگرفتن در 
میان چهار تیم اول جدول کمترین انتظار 

است اما نوع رسیدن تیم به آن مشخص 
می‌کند که مربی به کارش ادامه 

می‌دهد یا نه.

در این یک در این یک 
هفته کاملاً هفته کاملاً 

مشخص مشخص 
شده که شده که 
لایپزیگ لایپزیگ 

تا چه حد تا چه حد 
در رسیدن در رسیدن 

به هدف به هدف 
ناموفق بوده ناموفق بوده 

و چقدر و چقدر 
مصمم است مصمم است 

به آن برسدبه آن برسد

گزارش یک

سیدعلی بلندنظر
خبر‌نگار

  بازی نیمه تمام

آینده مبهم ادواردو بووه
امشب  فیورنتینا  و  بووه  ادواردو 
سال‌های  ود  اپیز هراسناک‌ترین 
اخیر فوتبال ایتالیا را دوباره یادآوری 
می‌کنند با برگزاری دیدار بنفش‌ها 
با اینترمیان که نیمه تمام رها شد؛ 
بازی 11 آذر دو تیم به دلیل حمله 
قلبی این هافبک به آخر نرسید. 
این بازیکن 22 ساله در بازی امشب 
که اینتر تاش می‌کند در74دقیقه 
ناپولی  با  امتیاز  هم  باقیمانده 
صدرنشین شود، روی نیمکت خواهد 

. د بو
 استرس هواداران در تماشای وقایع 
درون زمین و عجله کادر پزشکی برای 
رساندن بووه به بیمارستان خاطرات 
تلخ آن بازی در آرتمیو فرانکی است.

آن واکنش سریع جان بووه را نجات 
داد اما آینده‌اش در فوتبال مبهم 
است چون منتظر نتایج آزمایش‌های 

متعددی است که در دو هفته بستری 
شدنش در ICU از او گرفتند. بووه با 
دستگاه شوک الکتریکی از بیمارستان 
مرخص شد که اگر اجازه دهند از او 
خارج می‌شود اما اگر نتایج تست‌ها 
ثابت کند او باید همیشه از این 
دستگاه استفاده کند، تقریباً دوران 
فوتبالش در ایتالیا به پایان می‌رسد 
به دلیل قوانین سختگیرانه بهداشتی 
که در این کشور اجرا می‌شود. از 
سال 1982 انجام هر نوع فعالیت 
ورزشی رسمی و غیررسمی در هر 
سطحی از عضویت باشگاه بدنسازی 
گرفته تا بازی در سری A مستلزم 
داشتن گواهی سامت فردی است. 
فرآیند دریافت گواهی در هر ورزشی در 
اختیار نهاد حاکم بر آن رشته است.

برای فوتبال سختگیری‌های بیشتری 
انجام می‌شود چون در برخوردها 

ممکن است دستگاه شوک از بین 
. ود بر

اما بحث جدی در میان تیم‌های 
طراز اول و ثروتمند ایتالیا این است 
که تست‌های سامت فراتر از الزامات 
قوانین این کشور و فدراسیون فوتبال 
انجام شود هرچند به قول والتر 
دلا فررا، پزشک ارشد فدراسیون 
فوتبالیست‌های ایتالیا همیشه باید 
جایی را برای مشکلات غیرقابل 

پیش‌بینی در نظر گرفت.
بووه در این مدت اجازه داشته 
بازی‌ها را از روی نیمکت نگاه کند و 
اگرچه از تمرین محروم است اما در 
بقیه اوقات کنار تیم است. بووه به 
صورت قرضی از تیم محبوب دوران 
کودکی‌اش، رم به فیورنتینا آمده 
و باشگاه فعلی تا مشخص شدن 
یکن  باز ین  ا جسمانی  وضعیت 

نمی‌تواند قرارداد او را قطعی کند.
کریستین اریکسن هم که بعد از 
دست و پنجه نرم کردن با مرگ، 
در سال 2021 از سوی اینترمیان 

بازیکن آزاد شد، ابتدا به برنتفورد و 
بعد منچستریونایتد رفت. اریکسن 
بازیکن سرشناسی است و بیشترین 
بازی را در تاریخ تیم ملی دانمارک 

انجام داده اما بووه هنوز 100 بازی در 
لیگ نداشته و هرگز در فوتبال ملی 
نبوده بنابراین گزینه‌هایش در بیرون 

ایتالیا بسیار محدود است.

 تاتنهام باروحیه ترسناک است

لیورپول و رؤیای چهارگانه
اولویت والنسیا ماندن در لالیگا است

مستایا، ورزشگاه محبوب بارسلونا

لیورپول در بازی امشب در آنفیلد مقابل 
تاتنهام در دور برگشت نیمه نهایی 
جام اتحادیه انگلیس به دنبال جبران 
شکست یک بر صفر لندن است. هر 
دو تیم بزرگ انگلیس که در دو سمت 
جدول لیگ برتر قرار دارند، با بردهای 
خارج از خانه 2 بر صفر این هفته روحیه 
خوبی برای این مسابقه گرفته‌اند. 
تقریباً یک ماه گذشته، از وقتی که 
لوکاس برگوال با گل دیرهنگام خود 
بازی رفت را به سود میزبان رقم زد. 
دقایقی قبل از این گل، او خوش‌شانس 
بود که دومین کارت زردش را نگرفت 
و لیورپول و مربی‌اش، آرنه اسلوت به 
این موضوع اعتراض کردند. اما حالا 
لیورپول فقط روی بازی امشب متمرکز 
است و می‌خواهد رکورد حضورش در 

فینال این جام را به 15 مرتبه برساند.
آخرین جام لیورپول با یورگن کلوپ 
سال قبل در همین مسابقات بود که 
دهمین قهرمانی‌شان بود و حالا هم 
شانس اول قهرمانی هستند. باید دو گل 

بزنند و لیورپول بعد از باخت شهریور 
به ناتینگهام فارست در 15 بازی خانگی 
نباخته و حداقل دو گل زده که 13 تا را 
برده است. قرمزها که به دنبال دومین 
قهرمانی لیگ در 35 سال هستند، این 
هفته در زمین تیم روی فرم بورنموث 
با دو گل محمد صاح پیروز شدند 
و فاصله شش امتیازی‌شان در صدر 
جدول را حفظ کردند چند روز بعد 
از آنکه صدرنشین جدول 36 تیمی 
لیگ قهرمانان شدند. سه بازی پیش 
روی لیورپول برای امیدهای چهارگانه 
بی‌سابقه این تیم اهمیت زیادی دارد، 
بعد از اسپرز، در جام حذفی به مصاف 
پلایموث آرگایل می‌روند و بعد بازی 
عقب افتاده با اورتون را در گودیسون 

پارک به انجام می‌رسانند.
تاتنهام اما شاید فرصت بهتری برای 
پایان دادن به انتظار طولانی‌اش برای 
جام پیدا نکند. این تیم که در فینال 
سال 2021 به منچسترسیتی باخت، در 
صورت قهرمانی، برای مربی‌اش آنژه 
پوستکوگلو که قول داده بود در فصل 
دومش جام می‌گیرد، وقت می‌خرد. اما 
هر دو بار آخری که تاتنهام در نیمه نهایی 
به صورت رفت و برگشت بازی کرده، 
مقابل چلسی بوده و هر دو به شکست 
منجر شده ازجمله سال 2019 که با برتری 

یک بر صفر به بازی برگشت رفتند.
تاتنهام از سال 2011 در آنفیلد برنده 
نشده و در 14 بازی‌اش تنها سه تساوی 
گرفته اما همین هم برای اینکه 
برای چهارمین‌بار بعد از آخرین 
قهرمانی‌شان در سال 2008 به 
فینال برسند، کافی است. 
تاتنهام بعد از آنکه به عنوان 
تیم چهارم لیگ اروپا راهی 
یک‌هشتم نهایی این رقابت‌ها 
شد، با دو گل در زمین برنتفورد 
به پیروزی رسید و از رده شانزدهم 
جدول لیگ برتر دو رده صعود 

. کرد

ــه  ــازی مرحل ــن ب ــلونا آخری ــیا و بارس والنس
ــپانیا  ــی اس ــام حذف ــی ج ــارم نهای ــک چه ی
را امشب در مستایا برگزار می‌کنند. 
یکشنبه قبل دو تیم در استادیوم المپیک 
بارسلونا به مصاف هم رفتند که میزبان 
ــته‌اش را  ــت برگش ــان بخ ــک میهم ــر ی 7 ب

ــد. ــم کوبی در ه
ــدن در  ــل مان ــن فص ــیا در ای ــت والنس اولوی
دسته اول فوتبال اسپانیا است چون 
بشدت خطر نخستین سقوط بعد از 
فصل 1986-1985 را احساس می‌کنند. 
این تیم با چهار امتیاز اختاف نسبت 
به منطقه امن در رده نوزدهم لالیگا 
ــت،  ــازی 11 باخ ــه در 22 ب ــد از آنک ــت بع اس
به دست  برد  هفت تساوی و چهار 
آورده. کارلوس کوربریان مسئول دو تا 
از این بردها بوده در پنج مسابقه لالیگا 
که مربیگری تیم را به دست گرفته و 
هر دو برد در دو بازی خانگی آخر تیم 
ــن  ــک ای ــر ی ــرد 2 ب ــه ب ــورده از جمل ــم خ رق
هفته مقابل سلتاویگو. مربی سابق 
ــار  ــا از چه ــن دو ت ــچ همچنی ــت بروموی وس
برد تیم در جام حذفی را به دست 
بر صفر مقابل   2 با نتیجه  آورده که 
الدنسه و اورنسه بود در حالی که سلف 
او، روبن باراخا در مراحل قبلی جام 
ــت  ــا را شکس ــکوئلا و اخی ــارلا اس ــی پ حذف
داد. حالا در اولین دیدار با تیم‌های 

دسته اولی به یکی از قدرتمندترین‌ها 
رسیده‌اند و می‌خواهند امیدشان 

ــی بعد از  ــرای نخستین قهرمان ب
فصل 2019-2018 و هشتمین 
قهرمانی در مجموع را زنده 
نگه دارند. اما کارشان خیلی 
سخت است به خصوص 
ــر  ــر صف ــرد 2 ب ــد از ب ــه بع اینک
نتوانسته‌اند   2020 انویه  ژ
بارسلونا را شکست دهند.

ــته  ــی داش ــرم خوب ــال 2025 ف ــا در س بارس
و از 9 بازی رسمی هفت برد و دو تساوی 
به دست آورده. در این مدت قهرمان 
سوپرجام شده‌اند، بارباسترو و رئال 
ــد و از دو  ــی برده‌ان ــام حذف ــس را در ج بتی

بازی آخرشان در لیگ قهرمانان چهار 
امتیاز گرفته‌اند. آنها همچنین هفت 
امتیاز از سه بازی لالیگا در این مدت به 
دست آورده‌اند و بعد از تساوی با ختافه، 
حداکثر امتیازات را از دیدارهای خانگی 

مقابل والنسیا و آلاوس گرفته‌اند.
آنها اگرچه هفت گل به والنسیا زدند اما 
ــه  ــدند ک ــروز ش ــر آلاوس پی ــک گل براب ــا ی ب
سی‌امین گل فصل روبرت لواندوفسکی 
بود و تیم را به چهار امتیازی رئال مادرید 

ــین رساند. صدرنش
روی  را  خود  تمرکز  می‌خواهند  حالا 
کوپا دل ری قرار دهند و امیدهایشان 
برای نخستین قهرمانی از سال 2021 و 
بهبود رکوردشان که 31 قهرمانی در این 
رقابت‌ها است، حفظ کنند. بلوگرانا 
در سفرهای اخیر خود به مستایا موفق 
بوده و چهار تا از پنج بازی آخرش در 
زمین والنسیا را برده از جمله پیروزی 
ــن  ــل ای ــم در اوای ــن تی ــل ای ــک مقاب ــر ی 2 ب

ــگا. ــل لالی فص
 

لالیگالیگ برتر

  سرمربی: 
کوربریان
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دیمیتریفسکی

 فولکوایر
تارگا موسکرا

 گایا
گرا

 بارنچئا
 لوپس
 آلمیدا
 ریوخا
 دورو

  سرمربی: 
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 پنیا
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 کوبارسی
 گارسیا
 بالده
 پدری
 دیونگ
فرمین
یامال
 رافینیا
 لواندوفسکی

00:00
والنسیا - بارسلونا 

23:15
فیورنتینا- اینتر 

  سرمربی: 
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 فان دایک
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گراونبرخ
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  سرمربی: 
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 دیویس
گری
برگوال
بیسوما
بنتانکور
 کولوسفسکی
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23:30
لیورپول-تاتنهام


